



ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ

Н А К А З

21 травня 2014 року

м. Чернігів

№ 36

**Про преміювання заступників
директора Департаменту
фінансів за I квартал 2014 року**

Відповідно до підпункту 2) пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 №268 „Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів”, наказу Міністерства праці України від 02 жовтня 1996 року №77 „Про умови оплати праці робітників, зайнятих обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів” /зі змінами/, наказу Департаменту фінансів від 22.01.2014 № 3 „Про затвердження Положення про преміювання працівників Департаменту фінансів обласної державної адміністрації”, а також, враховуючи підсумки роботи у I кварталі 2014 року,

НАКАЗУЮ:

Згідно розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 15.05.2014 № 229-к „Про преміювання Жукової Л.О., Кислюка А.П., Федчука В.О.” та розрахункової відомості для затвердження розміру премії преміювати заступників директора Департаменту фінансів у межах економії фонду оплати праці за фактично відпрацьований час у I кварталі 2014 року:

- заступника директора Департаменту Жукову Л.О.;
- заступника директора Департаменту - начальника бюджетного управління Кислюка А.П.;
- заступника директора Департаменту – начальника управління фінансів виробничої сфери Федчука В.О.

В.о. директора Департаменту


А.П.Кислюк

Дел. підлягає в

О.В. Шкопанська



ФЕДЕРАЦІЯ
210514 УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15 травня 2014 року м. Чернігів № 229-к

Про преміювання Жукової Л.О.,
Кислюка А.П., Федчука В.О.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» Департаменту фінансів обласної державної адміністрації преміювати за підсумками роботи у I кварталі 2014 року у межах економії коштів на оплату праці:

Жукову Любов Олексіївну – заступника директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, у розмірі 49 % посадового окладу;

Кислюка Анатолія Павловича – заступника директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації – начальника бюджетного управління, у розмірі 49 % посадового окладу;

Федчука Володимира Олексійовича – заступника директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації – начальника управління фінансів виробничої сфери, у розмірі 49 % посадового окладу.

Підстава: лист Департаменту фінансів обласної державної адміністрації від 08.05.2014 №10-09/1202.

Голова обласної
державної адміністрації

В.О. Івашко

